

# 咸宁日报

XIANNING RIBAO  
中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn

2015年2月6日 星期五 甲午年十二月十八(今日8版)

第10814期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25



## 贺家铁在咸宁调研时要求 强化基层党组织政治和服务功能

本报讯 记者朱哲报道:4至5日,省委常委、省组织部长贺家铁深入咸宁城区和赤壁市,了解经济社会发展情况,调研指导基层党建工作。市委书记任振鹤、市委副书记、市长丁小强,市领导王汉桥、余红岚等陪同调研。

在咸宁竹子博览馆、市城市规划展览馆、市博物馆和十六潭公园等地,贺家铁详细了解我市城市规划建设、文化资源保护、绿色崛起路径等情况,对咸宁坚持生态优先、规划引领、产业支撑、文化传承、绿色发展,扎实推进绿色崛起给予充分肯定。他鼓励咸宁发挥资源优势,大力招商引资,延长产业链条,加快打造百亿元竹产业。在城市建设中,坚持规划先行,科学编制规划、严格执行规划、全面落实规划,

把“香城泉都”打造成知名的生态旅游目的地和城市品牌。

在咸宁经济开发区,得知湖北合加环境设备有限公司在产品创新研发的带动下,实现产销两旺,贺家铁充分肯定了该公司发展取得的成果。在咸宁南玻玻璃有限公司和红牛饮料公司,贺家铁了解两家公司的生产、销售、产能等情况,希望地方党委政府要为企业发展做好服务保障,支持企业做大做强。企业在发展生产的同时,要着力创建服务型党组织,凝聚企业持续发展的强大合力。

贺家铁十分关心社区党建工作。在咸安区白茶社区,他考察了社区党员群众服务中心,走进小区与基层党员群众互动交流。他说,白茶社区推行“45666(四进、五会、六访、六报、六热线)”工作法,打造服务型社区,值得在全省推广。在银泉社区,贺家铁了解了社区党建工作法的详细内容,希望社区继续实施以党建引领城市管理创新的探索,为全省社区党建工作积累有益经验。

在赤壁市,贺家铁先后深入车埠镇芙蓉村和赤壁镇周郎咀村调研。每到一处,贺家铁都与基层党员干部亲切交谈,详细了解联系服务群众活动开展情况、村集体经济基本情况、党员对困难群众帮扶情况、公共服务一体化流程等。他要求,要进一步深化服务型党组织建设,强化基层党组织政治功能和服务功能,全面增强基层党组织的凝聚力和战斗力。要发挥党支部战斗堡垒和党员先锋模范作用,千方百计发展壮大村级集体经济,增强村级组织的造血能力,带领村民创业致富,提升群众的幸福指数。

任振鹤汇报了我市近年来经济社会快速发展的情况。他说,我市坚持一级带着一级干、一级逼着一级干,去年经济总量迈入“千亿元俱乐部”,经济结构呈现新的变化。党的建设力度也不断加大,扎实推进党的群众路线教育实践活动,密切党群干群关系;扎实推进基层党建“十件实事”,破解基层党建难题;扎实推进软弱涣散基层党组织集中整顿,打牢基层基础;扎实推进“一高两型”服务型党组织建设,增强基层党组织的凝聚力和战斗力。正以党的建设的最大政绩催生绿色崛起的最大业绩,以作风建设的最新成果倒逼省级战略咸宁实施的最好硕果。

## 卓达新型材料项目 抓紧建设

3日,咸嘉临港新城卓达新型材料工业园正抓紧建设。

该项目总投资75亿元,分三期建设,是湖北省重点建设项目,预计一期项目今年7月可建成投产。项目全部建成后,年产值可达750亿元,安排6万人就业。

记者 袁灿 摄



坚持绿色引领 强化创新驱动

## 咸安大力实施产业提升工程

本报讯 记者黄柱、特约记者谭辉龙、胡剑芳报道:4日,记者从咸安区“两会”获悉,该区今年将坚持绿色引领,强化创新驱动,以更大的力度推动产业升级。

去年,该区坚持不懈调结构提质效,突出发展新型工业。苎麻纺织、机电制造、现代森工三大产业进入全省重点成长型产业集群。模具机械、生物医药、食品饮料、电子信息、现代装备制造等一批新兴产业加快成长。

截至目前,该区新认定2家高新技术企业,达到12家;新认定省级技术研

发中心1家、市级工程技术中心13家,省级高新技术产品9个;新增湖北省著名商标5个,企业创新能力进一步增强。

“要主动适应经济发展新常态,坚定不移地走绿色崛起之路,加快转方式调结构步伐,推动产业升级。”咸安区政府表示,今年将着重推进传统支柱产业做大做强、战略新兴产业集群集聚,做到调速不减势、量增质更优。

该区将大力实施产业提升工程。支持企业加大技术改造、设备更新力度,淘汰落后产能,推进清洁生产,优

化产品结构,提高经济效益。支持传统产业改造升级,鼓励龙头企业建立行业协会,加强上下游产业协作,提升产业依存度和抗风险能力,力争苎麻纺织、机电制造业产值分别突破100亿元,森工建材业产值突破50亿元。支持新兴产业发展壮大,重点打造模具机械、生物医药、电子信息、现代装备制造业等一批产值10亿元以上的新兴产业集群。

同时,该区大力实施龙头企业壮大工程。推动领导力量、生产要素、政策资金向骨干龙头企业倾斜,支持精

华纺织、华琪生物、华宁防腐、洪盛模具有限公司、嘉源制衣、金湛电子等运用新技术、开发新产品、创建新品牌、拓展新市场,鼓励有条件的企业通过并购重组、股权投资等方式做大做强,力争今明两年重点培育6个税收过千万元的大企业。力争今年新认定高新技术企业6家。分别争创2至4个省级以上名牌产品、湖北省著名商标。

**新常态 新作为**

## 适应新常态 勇闯新路径

——三论学习贯彻省“两会”精神

本报评论员

包容性发展,对咸宁而言,最佳的发展路径就是全面贯彻实施市委四届四次全会确定的绿色崛起战略。

我们要站在“绿色决定生死”的高度,积极探索“绿色产业+绿色城镇”的可持续发展模式,把绿色崛起的产业基础奠定得更宽广、更深厚、更坚实。要坚持有中生新,改造提升传统产业;坚持无中生有,发展战略性新兴产业;坚持小中生大,积极开拓低碳增量产业。同时要持续推进“绿满鄂南”行动,全面建设美丽咸宁。

我们要把握“市场决定取舍”的要义,着力清除市场壁垒,提高资源配置效率,推动经济社会更有效率、更加公平、更可持续发展。着力推动大众创业、万众创新、全民创富,实施创新驱动发展战略和香城创业计划,引导和鼓励全民参与创业,让每一个人都有用武之地,每一个人都有成功的机会。

我们要践行“民生决定目的”理念,大力发展战略性新兴产业。切实解决困难群众就业、上学、看病、养老、住房等方面的问题,切实维护和保障人

民群众的环境权益,全面落实群众路线教育实践活动整改承诺以及各级政府确定的民生实事,让群众分享绿色发展的成果。

绿色是咸宁的最大特色,绿色发展是咸宁的唯一正途。只要我们增强战略定力,遵循“三个规律”,践行“三维纲要”,以铁军的意志勇往直前,就一定能在适应新常态中,闯出一条绿色崛起的新路径,成为湖北“建成支点、走在前列”的先锋队。

(执笔:邓昌炉)

## 以转型发展服务地方建设

丁小强在湖北科技学院现场办公时要求

本报讯 记者向东宁、通讯员吴乐盈报:昨日,市委副书记、市长丁小强率相关部门负责人赴湖北科技学院现场办公,解决关系该院转型发展的问题。

湖北科技学院党委书记彭育园、院长吴基良介绍了该院深化改革、转型发展所做的工作。2014年,该院以转型发展为主线,持续推进质量立校、人才强校、科技兴校战略,不断提升教育教学质量、现代大学治理能力、产学研一体化水平、师生员工幸福指数,积极融入地方、服务地方。

丁小强逐一回复校方提出的8个方面需要重点支持的问题,并就支持学校转型发展、推进医教结合、整治学校周边环境等问题与校方深入探讨。

丁小强说,湖北科技学院是咸宁唯一一所省属本科院校,为咸宁培养、输送人才提供了重要的平台,为咸宁经济社会发展做出了巨大贡献,是咸宁的科教名片,必须精心呵护,积极支持。

丁小强指出,作为地方院校,希望学校关注时代发展的大势,精准定位。要站在人才培养、科技创新和文化创造的制高点,以人才培养为主线,科技创新和文化创造为依托,抓好教学研究、科技攻关、成果转化等工作。人才培养要始终贯彻党的教育方针,面对新形势新任务,不断强化政治意识、责任意识、阵地意识和底线意识,不断坚定广大师生中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信,培养德智体美全面发展的社会主义建设者和接班人。要站在科技发展的最前沿,关注国家战略和战略性产业,为地方培养人才,在互联网引发的第三次工业革命中,助推咸宁产业结构调整,发展智能制造、电子信息、生物医药等产业,开发地域产品。市委、市政府将当好服务员,积极支持、全力配合学校转型发展。

副市长钟方松等参加活动。

## 市领导慰问离退休老干部

本报讯 记者闻骏报道:昨日,市政协主席胡建华、副主席周力、殷德才、熊登攀、周辉庭等,走访慰问离退休老干部。

胡建华一行分别来到毛世忠、熊隆寿、赵宗权、王金渠、饶鹏、余少轩、石昌炎、俞柏林、万维东、张海涛、徐新坤、敖茂佑、程光亮、张昌武、余家驹等老干部的家中,为他们送去了新春的问候和慰问金。

每到一家,市政协领导都与老干部亲切交谈,详细了解老干部们的生活和身体状况,祝愿老干部们新春快乐、健康长寿、万事如意。胡建华说,老领导们为

我市经济建设和社会各项事业发展积极建言献策,倾注了大量心血,近几年全市经济社会发展的好局面,凝聚着老领导们的心血。希望老领导们保重身体,一如既往关心支持我市的改革发展,多提宝贵意见,为全市经济社会又好又快发展继续贡献力量。

老干部们对市政协领导的看望慰问以及长期以来对老干部们的关心爱护表示感谢。他们纷纷表示,要新的一年里将继续发挥余热,积极建言献策,为推进咸宁绿色崛起贡献自己的力量。

## 各大温泉景区“热浪滚滚”

周末日均接待2万人次

本报讯 香城都市报记者周阳报道:连日来,我市寒风凛冽,寒气逼人,但在三江森林温泉、温泉谷、碧桂园温泉等景区,却是一番火爆景象:大大小小的泡池内,挤满了前来泡温泉的游客,人人乐在其中。据市旅游局统计,我市温泉景区周末日接待游客超过2万人次。

2月1日下午5时许,三江森林温泉度假区停车场已经停满来自全国各地的车辆。因为停车位有限,有些车辆甚至停到了停车场旁的道路边上。据三江森林温泉有关负责人介绍,当日该景区接待游客达到4300多人次。

我市其它温泉旅游景区同样火爆。市旅游局有关负责人介绍,全市各大温泉旅游景区当日接待游客均超过2000人次。

据悉,进入旅游旺季以来,三江森林温泉、崇阳浪口温泉、太乙温泉等“一城十二泉”纷纷结合冬季温泉旅游特色,推出一批时令温泉旅游产品,开展富有创意的温泉主题活动,提升了温泉景区的吸引力。与此同时,市旅游局强化处理游客投诉工作,深入温泉景区排查安全隐患,确保旅游市场安全有序。

## 今日导读

### 市区堵车难题如何破解

(详见第四版)

### 南宋以后马车受冷遇

### 官员争坐豪华超标人力轿

(详见第八版)